编辑: 曹莹 美编: 蒋玮

游静安雕塑公园

曹光彪小学 四(3)中队 <mark>柳逸旸</mark> 指导老师: 钱蓓蓓

周末,我和爸爸一起去静安雕塑公园散步。

我们一进公园东门,一片绿茸茸的大草坪就映入眼帘。草坪中央有一座叫做"星光亭"的雕塑,亭子上满是小洞。能想象夜幕下,月光透过这些小洞洒下来,星星点点,熠熠生辉。

然后往北走,就来到了一条长长的画廊,墙上镌刻着一幅幅写着毛笔字的石碑。爸爸告诉我,这是南宋画家宋伯仁画的《梅花喜神谱》的碑廊。这位画家酷爱梅花,描摹了梅花的不同姿态,并题以绝句。这让我想起了王安石笔下"遥知不是雪,为有暗香来"的诗句。来到画廊的尽头,左转,有座宁静的小池塘,两三只猫儿在旁边假山上悠闲自在地玩耍。

再往东走,眼前一亮,出现了一大片绿化地。大大小小、形状各异的雕塑分布在各个角落,真是一幅壮观的画面啊!有的高耸入云,像一把梯子,仿佛能顺着走到天上去;有的矮矮的,像一个小舞台;有的圆滚滚的,像一个毛线球。我看看这个,很美,看看那个,也很美。其中,我印象最深刻的是一座名叫"世界桥"的雕塑,它是由一个楼梯———座螺旋桥穿过一棵树组成的,体现了建筑与大自然的关系,让我感受到了我们应该保护大自然,维护生态平衡。

静安雕塑公园真是一个漂亮的大公园,是自然和雕塑的完美结合!





游秋霞圃公园

民办华曜宝山实验学校 四(4)中队 李沐宸指导老师: 蔡莹

在这秋风送爽的时节,我和家人一起去游览了风景如画的秋霞圃公园,品味秋天的味道。

从一条被香樟树包围的小径进来,映入眼帘的是清静湖。湖水像一面泛着层层波光的明镜,一群小鱼正自在地跳着芭蕾舞。不远处,还有一栋八角亭,它倒映在湖面上美丽的身影让人感到一种恬静的美。抬头望向周围,有片片花田陪伴着清静湖,还有一群游客围在周围啧啧称赞,又是一派生机勃勃的景象。

穿过清静湖,不远处就是期待已久的一大片枫树林了,这可是秋霞圃公园一张名片哦!枫树林里的枫树层层叠叠,放眼望去,那枫叶连成一片,红得似火,橙得如霞。一闻,还能闻到树干发出的自然气息和草木的清香。风吹来,枫树枝就微微颤动起来,打破了周围的宁静,仿佛有一团火在清静湖上燃烧。红的、黄的、绿色的枫叶就像个调色盘,还有穿梭于此的鸟儿和人们,共同构成了一幅秋日油画。

离开枫叶林,我们又爬上了不高不低的假山,在这里可以俯瞰整个公园。仔细一看,假山下还有个仙女洞,顽皮的小孩在洞里洞外来回穿梭。山顶还有一片翠竹林和我们做伴,别提有多舒服了!

秋天的秋霞圃公园的风景真是令人陶醉,等有机会,你们也可以亲自游览一番哦!

抓娃娃

浦东新区南汇外国语小学 四(5)中队 王芷涵 指导老师: 乔晓青

今天下午,妈妈带我去抓娃娃。到了那儿,我们需要先买币。在妈妈买币的时候,我就去看了看娃娃机里的玩具,这些玩具有大有小,有高有矮。

这时,妈妈把币买好了,我就兴高采烈地拿着币去抓娃娃了。我先选中了一个独角兽小包,把币投了进去。我小心翼翼地把爪子对准独角兽,直接按下了按钮,爪子虽然抓住了娃娃,但到了上面,爪子松掉了,娃娃掉了下去。可是,我没有气馁,又抓了一次、两次,事与愿违,爪子还是松开了,一无所获。

我有些心灰意冷,于是换了一个小熊背包来抓。又一次角逐开始了,投了币,我把爪子调到合适的位置后,按下了按钮,目不转睛地盯着爪子,心砰砰地跳个不停,生怕爪子"松手"。可是怕什么来什么,玩具又掉了下来。

我像一朵凋谢了的小花一样,垂头丧气,不过我决定再试一次。这次,我先把币投进去,再把爪子调到合适的位置,按下按钮,那一刻,我的心提到了嗓子眼。"耶!"我欣喜若狂地叫起来,"我抓到了。"

今天真是一个"抓娃娃"的幸运日子。

